

# INFORMACE Z OBCE

[www.bystrovany.cz](http://www.bystrovany.cz)



## POZVÁNKA NA KULTURNÍ a SPOLEČENSKÉ AKCE v roce 2017

Vážení spoluobčané,

předkládáme vám pozvání obecního zastupitelstva na kulturní a společenské akce, které budou obci pořádané nebo spolupořádané v letošním roce.

Rok 2017 je rokem výročí 740ti let od první zachovalé písemné zprávy o Bystrovanech, ta je datovaná 30. května 1277. Taková výročí jsou příležitostí nejen k oslavám, ale také k připomenutí podstatných událostí z historie. Proto připravujeme letošní společenské akce v rozšířené podobě, tak abychom vás nechali nahlédnout jak do minulosti obce, prostřednictvím výstavek starých fotografií, tak do současných obecních objektů např. do mateřské školy, základní školy, kaple na návsi nebo hasičky.

U příležitosti výročí obce budou také vydány pohlednice ze současnosti obce a pokud se vše podaří chtěli bychom vydat brožurku fotografií „Bystrovany dříve a dnes“. Tyto si budete moci zakoupit v rámci oslavy dne 22.7.2017 přímo ve sportovním areálu.

Pro úplnost ještě uvádíme odkaz na webové stránky obce, kde jsou v elektronické podobě kroniky obce z let 1927– 1974 ([www.bystrovany.cz](http://www.bystrovany.cz) , historie, kronika)

**Akce budou doprovázeny fotografiemi. Pokud tedy máte doma nebo víte o někom, kdo by mohl fotografie poskytnout, prosíme touto cestou o zapůjčení. Jedná se nám o fotografie z obce a ročenky z místní školy a školky.**

### Sobota 1. dubna 2017

#### Sběrová sobota

Upozorňujeme na změnu v čase oproti minulým rokům. Odpad budete odevzdávat v sobotu od **10:30 do 11:00 hodin** u Obecního úřadu Bystrovany. Po tomto čase, už nebude možno odpad odevzdat. Komu nebude vyhovovat sobotní termín, tak má možnost odpad odevzdat již v pátek od 15:00-17:00 hodin.

Upozornění: nekompletní elektrotechnický odpad nemůže být odebrán ve zpětném odběru, tedy zdarma a bude zpoplatněn. Toto platí i pro pneumatiky do 18" (na osobní vozy) - odběr zdarma, ostatní budou zpoplatněny.

**Sběrný dvůr ve Velké Bystřici:** provozní doba: úterý 15:30 – 18:00 hodin a sobota 8:00 – 12:00 hodin. Adresa provozovny: Tovární 1002, Velká Bystřice (za ČOV Velká Bystřice). Podmínkou je předložení dokladu totožnosti k ověření místa trvalého pobytu. Neukládejte prosím odpad k obecnímu úřadu.

### Sobota 8. dubna 2017

#### Čištění řeky Bystřice – sraz u hasičky v 9 hodin

Akce je každoročně pořádána s Povodím Moravy. Účastníci na místě obdrží odpadkové pytle a pracovní rukavice.

Snad nám letos počasí vyjde a společně břehy řeky vyčistíme od odpadků. Zakončení bude tradičně s malým občerstvením ve sportovním areálu.



## **Pátek 28. dubna 2017**

### **Zájezd pro seniory – jižní Morava, Baťův kanál**

Tentokrát se vydáme na jih směrem ke Strážnici. Z Veselí nad Moravou poplujeme Baťovým kanálem. Čeká nás návštěva valašského skanzenu ve Strážnici. Po obědě zavítáme do Petrova, který je známý svými nádherně malovanými vinnými sklípky.



Zájezd seniorů 2016 – Luhačovice – kolonáda.



Likérka Jelínek Vizovice 2016

## **Sobota 27. května 2017**

### **Den otevřených dveří v mateřské škole – od 10 do 15 hodin**

V 10 hod. vás zveme na besídku dětí ke dni matek v zahradě mateřské školy (malá zahradní slavnost).

Po besídce budete moci nahlédnout do prostor školky a zavzpomínat na léta minulá na výstavce fotek z historie školky.

Výstavka fotek v mateřské škole bude zpřístupněna do 15 hodin, od 16 hodin bude pokračovat program ve sportovním areálu.

### **Odpoledne při cimbále – sportovní areál Bystrovany – od 16 hodin**

Květnová oslava Svátku matek bude spojena, stejně jako v loňském roce, s ochutnávkou vín. K poslechu a tanci bude hrát cimbálová muzika.



## **Letní kino – sportovní areál Bystrovany -večer po setmění**

Tuto květnovou sobotu zakončíme promítáním letního kina.

## **Sobota 3. června 2017**

### **Bystrovanské hry – sportovní areál - od 15 hodin**

Oslava Dne dětí bude i letos v duchu plnění sportovních disciplín za dukátky do Bystrovanského obchůdku. Připravujeme známé i nové disciplíny. Jednou z nových disciplín bude skládání znaku obce. K velkému hitu loňských her patřilo zatloukání hřebíků a řezání dřeva, ke kterým letos přibude například lov sodovky nebo lov piva, lukostřelba a další překvapení. Dospělí a děti si budou moci vyzkoušet bumper ball.

### **Letní kino – sportovní areál - večer po setmění**

Oslavu Dne dětí zakončíme promítáním letního kina filmem pro děti.

## **Sobota 17. června 2017**

### **Červnová noc – sportovní areál Bystrovany – od 20 hodin**

Společenská zábava pod širým nebem pořádaná fotbalisty z RSB. K tanci a poslechu bude hrát hudební skupina YANTAR.

## **Pátek 14. července 2017**

### **Letní kino – sportovní areál - večer po setmění**

## **Sobota 22. července 2017**

### **740 let obce Bystrovany a Den regionu Bystřička s veřejnou poznávací cyklojízdou se zakončením ve sportovním areálu v Bystrovanech – celodenní akce**

Letošní ročník cyklojízdy Mikroregionu Bystřička bude zakončen v Bystrovanech, kde bude pro všechny věkové skupiny připraven bohatý kulturní program. V rámci výročí od první písemné zmínky o Bystrovanech bude již v dopoledních hodinách zpřístupněna nově zrekonstruovaná hasička, kde bude vystavena historická hasicí stříkačka a další zajímavosti z historie i současnosti obce formou prezentace fotek.

Od 11 hodin budou pro menší připravené různé atrakce: nafukovací skákací hrad, velká nafukovací skluzavka, elektrická autíčka, starší si budou moci vyzkoušet jízdu na segway nebo chůzi v sedmimílových botách.

Kulturní program zahájí ve 14 hodin krojovaná dechová hudba Vlčnovjanka. Poté bude na programu bublinková show, při které vám bude dána možnost vyzkoušet si bublinkovou tvorbu. Následovat bude bubnické vystoupení skupiny Jumping Drums z Olomouce – součástí vystoupení je možnost zapojit některé diváky do bubnování. V podvečer vystoupí Revival Michala Davida.

O večerní taneční zábavu se postará skupina Black Tower z Českých Budějovic se zpěvačkou Pavlínou Ďuriačovou.

Celodenním programem bude provázet moderátor Radia Haná Olomouc, Lukáš Kobza.

Dále se můžete těšit na pestrou nabídku občerstvení, kterou budou přímo v areálu zajišťovat bystrovanské hospůdky. Nebude chybět stánek s točenou zmrzlinou, cukrová vata i popcorn.

## **Pátek 18. srpna 2017**

### **Letní kino – sportovní areál - večer po setmění**

## **Sobota 23. září 2017**

### **Zájezd do termálních lázní Pasohlávky**

V letošním roce uspořádáme také zájezd pro rodiny s dětmi do Aqualandu Moravia v Pasohlávkách.

## Říjen 2017

### Beseda „Bystrovanské vzpomínání“

Neformální beseda občanů nad starými fotografiemi.

*(Termín a místo konání upřesníme s ohledem na termín konání voleb do PSP ČR).*

### Zájezd do divadla

Opět se společně vydáme do Moravského divadla v Ostravě. Termín tohoto zájezdu bude upřesněn s ohledem na herní plán divadel, stejně jako název divadelního představení.

## Sobota 25.11.2017

### Výstavka fotografií „Bystrovany dříve a dnes“ – kaplička – dopoledne

V kapličce na návsi uspořádáme výstavku fotografií „Bystrovany dříve a dnes“. K nahlédnutí bude také kopie obsahu měděné schránky („Poselství příštím generacím“), která byla vloni při rekonstrukci střechy kaple uložena ve věži.

### Den otevřených dveří v základní škole – od 14 hodin

Den otevřených dveří v základní škole bude tentokrát obohacen o výstavky fotografií a videí jak ze života školy, tak fotografií ze stavebních úprav budovy školy. Jedním z důležitých zdrojů informací o historii školy je školní kronika, ta i některé zajímavosti z ní budou v prostorách školy vystaveny.

Od 16 hodin bude pokračovat program na návsi.



### Rozsvícení vánočního stromu – náves - od 16. hodin

Popovídat si se sousedy, poslechnout si dobrou muziku a zaspívat spolu s dětmi, zahřát se horkým punčem a nakoupit na vánočním jarmarku, to je to, co každý rok láká stále víc občanů na tuto krásnou akci.

## Sobota 2.12.2017

### Vánoční posezení s písničkou – sál U Sklenářů od 14 hodin

Toto vánoční posezení je již tradičně věnováno seniorům. Zveme touto cestou všechny naše dříve narozené spoluobčany. Věříme, že i v letošním roce zde bude veselá a pohodová nálada.

## Sobota 9.12.2017

### Zájezd do adventní Prahy

Rádi bychom zájezd spojili s prohlídkou Národního divadla s večerním představením.

## Prosinec 2017

### Vánoční koncert – kaplička

Přesný termín bude upřesněn.